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WYJAŚNIENIE DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Numer ogłoszenia: 566824-N-2018 z dnia 04.06.2018 r.
„Modernizacja instalacji elektrycznej w budynku Szkoły Podstawowej nr 1 w Głubczycach 
ul. Dworcowa 2".

Działając na podst. Art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. 
Dz. U z 2017 r. poz. 1579 ), Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytanie dotyczące SIWZ:

Zapytania z dnia 12.06.2018 r.

PYTANIE: 1.
Zgodnie z art. 29 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający zobowiązany jest do opisania przedmiotu zamówienia w 
sposób jednoznaczny i wyczerpujący, za pomocą dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń, 
uwzględniając wszystkie wymagania i okoliczności mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty. Natomiast 
ust. 2 tegoż artykułu stanowi, iż przedmiotu zamówienia nie można opisywać w sposób, który mógłby 
utrudniać uczciwą konkurencję. Zamawiający określił oprawy oświetleniowe za pomocą nazwy wskazując 
konkretny model. Prosimy o podanie istotnych parametrów technicznych opraw oświetleniowych, które 
należy spełnić aby wykazać, iż proponowane oprawy są równoważne. Ze względu na mnogość opraw w 
projekcie prosimy o wprowadzenie tabeli z symbolem oprawy oraz jej istotnymi parametrami technicznymi.

ODPOWIEDŹ:
Wszelkie nazwy producentów i konkretnych urządzeń zostały przywołane w projekcie jedynie w celu 
ustalenia wymaganego przez Inwestora i projektanta standardu wykonania oraz w celu wykonania obliczeń 
oświetlenia. Należy je  traktować jako wskazówkę.
Inwestor wymaga, aby w ramach realizacji stosować materiały i urządzenia o nie gorszych od podanych w 
projekcie parametrach/właściwościach funkcjonalnych i użytkowych oraz gwarantujących spełnienie 
wymagań stosownych aktów normalizacyjnych.

Parametry techniczne zastosowanych opraw, na podstawie których będzie potwierdzana zasada 
równoważności proponowanych przez Oferentów zamienników zostały umieszczone w dokumentacji 
projektowej w części zawierającej obliczenia świetlne - budowa, wyposażenie, parametry świetlne.

Zgodnie z zapisami SIWZ pkt III ust. 7 Wykonawca proponujący rozwiązanie równoważne ma obowiązek 
złożyć razem z ofertą dokumenty potwierdzające tą równoważność.

Ponadto od Wykonawcy wyłonionego w przetargu, który będzie stosował rozwiązanie zamienne, 
Zamawiający będzie wymagał na etapie realizacji przedłożenia zamiennej dokumentacji technicznej 
wykonanej przez uprawnionego projektanta branży elektrycznej w zakresie obliczeń oświetlenia z 
zastosowaniem przyjętych nowych opraw.

PYTANIE: 2.
W związku z chęcią zastosowania opraw innego producenta niż zastosowany w projekcie prosimy o 
wprowadzenie obowiązku załączenia do oferty kart technicznych opraw, jako doprecyzowanie treści oferty. 
W związku z brakiem wyrażenia zgody przez Zamawiającego na wydłużenie terminu realizacji robót 
Wykonawca, który będzie chciał zastosować materiały inne niż wskazane w projekcie będzie w dużo gorszej 
sytuacji ze względu na krótki termin i konieczność uzyskania akceptacji opraw na etapie wykonywania prac.

ODPOWIEDŹ:



Odpowiedź udzielona powyżej. Obowiązek ten wynika z SIWZ pkt III ust. 7.
Zamawiający dopuszcza zastosowanie opraw oświetleniowych innych producentów pod warunkiem 
zachowania zasady równoważności oraz co ważniejsze, spełnienia postanowień norm:
PN -E N -12464-1 - "Światło i oświetlenie. Oświetlenie miejsc pracy. Część 1: Miejsca pracy we wnętrzach” 
i PN-EN-1838:2013 - "Oświetlenie awaiyjne"
PN-EN 50172:2005 - "Systemy awaryjnego oświetlenia ewakuacyjnego",

PYTANIE: 3.
Między dokumentacją projektową a przedmiarem są rozbieżności w podanych ilościach prac oraz 
materiałów. Prosimy o wskazanie dokumentu, który zawiera poprawne ilości.

ODPOWIEDŹ:
Zadanie będzie realizowane na podstawie projektu w systemie rozliczenia powykonawczego. Dokonano 
korekt obmiaru w części pozycji - przedmiar został umieszczony w ramach uzupełnień.

PYTANIE: 4.
W dokumentacji projektowej Zamawiający wskazał oprawy ewakuacyjne i awaryjne, na które producent 

udziela gwarancji do 5 lat jednak wyłącza z niej akumulatory, które są elementem eksploatacyjnym. 
Gwarancja na akumulatory wynosi 12 miesięcy. Czy Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie ?

ODPOWIEDŹ:
Zamawiający zgodnie z umową wymaga udzielenia przez Wykonawcę gwarancji kompleksowej na całość 
robót budowlanych. Przedmiotem zamówienia nie jest dostawa opraw tylko kompleksowa robota 
budowlana.

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących 
udział w przedmiotowym postępowaniu, a w przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SIWZ, a 
treścią udzielonych odpowiedzi, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego 
późniejsze oświadczenie Zamawiającego.
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